

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця **Товариство з обмеженою відповідальністю**
“Екскомбуд”

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Юр.: 79058, Україна, м. Львів, вул. Тесленка, 4, Факт.: 79066, Україна, м. Львів,
вул. Зелена 301-В. місцезнаходження,

32893635

код згідно з ЄДРПОУ,

Шушанський Ярослав Маркіянович, (+38032) 245-47-87, office@ekskombud.com.ua
прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

місце проживання,

реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На об'єктах замовників згідно укладених договорів

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Не вимагається

(найменування страхової компанії,

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ

ДЕРЖСТАТІН

у **Львів** " **17** " **11** 20__ р.
№ **0109/11388** " **170820**

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

Не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, **Шушанський Ярослав Маркіянович**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: **кран баштового типу КБ-408А,**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

вантажопідіймальністю 8 т., зав. № 806, виготовлений у 1991 р.в., завод-виробник:

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії,

“Московський кранобудівельний завод, ПО “Будмаш”” СРСР

дата виготовлення, країна походження, які виконуються

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПАСПОРТІВ м. Львова
№ **002-16475-С**
від " **17** " **07** 20 **20**
Адміністратор **Тебенко Людмила**

та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

66 робочих місця

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

4 робочих місця

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

3 будівлі

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

п'ять структурних підрозділів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Шушанський Ярослав Маркіянович, Кузніцький Ігор Іванович,
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які

Лукасевич Юрій Григорович, наявна служба з охорони праці, наявні інструкції з
відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань

охорони праці, наявні журнали з охорони праці, працівники підприємства пройшли
охорони праці та промислової безпеки; наявність служби

навчання з охорони праці в ДП «Західний ЕТЦ», в Львівському НМВ ДП «Інститут
охорони праці, інструкції про проведення

підготовки кадрів промисловості», наявна експлуатаційна документація, наявні
навчання та інструктажу з питань охорони праці,

засоби індивідуального захисту, наявна нормативно-правова та матеріально-
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

технічна база, навчально – методичного забезпечення

нормативно-правової та матеріально-технічної бази



навчально-методичного забезпечення)

Я.М. Шушанський
(ініціали та прізвище)

09 лютого 2020 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 17 листопада 2020 р.

№ 548/20

- Примітки: 1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.